

पाठ # 5

यीशु, कानून और भविष्यद्वक्ताओं की पूर्ति

समूह आइसब्रेकर:

समूह से निम्नलिखित प्रश्न पूछें।

1. विभिन्न प्रकार के कानून में से कुछ का नाम बताइए। (प्रकृति के नियम, सिद्धांत, अभिभावक, सरकारी और ईश्वर के नियम)
2. कानून कौन बनाता है? (जो अधिकार में हैं)
3. आपको क्यों लगता है कि हमारे पास कानून हैं? (सीमाएँ स्थापित करने के लिए, दिशा निर्देश, सामाजिक स्वीकृति, नागरिकों की सुरक्षा, और ईश्वरत्व को बढ़ावा देना)
4. क्या आपने कभी कोई कानून तोड़ा है और यदि ऐसा है तो इसका परिणाम क्या है? (हां) (एक दर्दनाक परिणाम)
5. कानून तोड़ने के परिणाम क्यों हैं? (अनुचित व्यवहार को दंडित करने या अनुशासित करने के लिए)

परिचय:

अधिकांश लोगों को यहूदी विश्वास में नहीं उठाया गया है। यह समझने के लिए कि यीशु किस बारे में बात कर रहा है और शिष्यों ने उसे कैसे सुना, उसके लिए कुछ पृष्ठभूमि की जानकारी की आवश्यकता है। यीशु, कानून और नबियों के बारे में बात करके उपदेश में अपना अगला विषय पर्वत पर पेश करता है। चलो वहाँ शुरू करते हैं।

बाइबल जैसा कि हम जानते हैं कि आज छब्बीस पुस्तकें हैं जो दो भागों में विभाजित हैं। दो भागों को पुराने और नए नियम के रूप में जाना जाता है। नए नियम में सत्ताईस पुस्तकें शामिल हैं। इसे यीशु की मृत्यु के बाद सत्तर साल की अवधि के भीतर होने वाले विभिन्न लेखन के संग्रह से विकसित किया गया था। 397 ई. में, कार्थेज की परिषद ने नए नियम को पवित्रशास्त्र के रूप में अनुमोदित किया।

पुराने नियम में उनतीस पुस्तकें हैं। यह मूसा के साथ शुरू होने वाले ग्यारह सौ साल की अवधि के भीतर होने वाले विभिन्न लेखन के संग्रह से विकसित किया गया था। ये उनतीस पुस्तकें यीशु के समय के शास्त्र थे। जब कोई भी नया नियम लेखक पवित्रशास्त्र की बात करता है तो वह केवल पुराने नियम का उल्लेख करता है।

यहूदी शास्त्रों को तीन भागों में विभाजित करते हैं। शास्त्रों को ताहन कहा जाता है, जो तीन हिस्सों के पहले अक्षरों से बना एक संक्षिप्त नाम है।

1. टोरा पहला भाग है और इसका अर्थ है "कानून" या "शिक्षण"। टोरा में मूसा या पेंटेटेच की पांच पुस्तकें (उत्पत्ति, निर्गमन, लेवितुस, संख्याएँ, और व्यवस्थाविवरण) शामिल हैं।

2. कोई दूसरा भाग नहीं है और इसका अर्थ है "पैगंबर"। इस भाग में ऐतिहासिक पुस्तकें (जोशुआ, न्यायाधीश, 1 और 2 शमूएल, और 1 और 2 किंग्स), प्रमुख भविष्यवक्ता (यशायाह, यिर्मयाह, और यहजेकेल) और लघु भविष्यवक्ता (होशे, जोएल, अमोस, ओबद्याह, योना, मीका शामिल हैं), नहूम, हबक्कूक, सपन्याह, हाग्वै, जकर्याह और मलाकी)।

3. कुटविम तीसरा विभाजन है और इसका अर्थ है "लेखन"। द राइटिंग में शामिल हैं फाइव स्क्रोल (एक्सेलस, रूथ, एस्थर, सॉन्ग ऑफ़ सॉन्ग और लामेंट्स) और अन्य राइटिंग (1 और 2 इतिहास, एज्रा, नेहेमिया, जॉब, भजन, नीतिवचन और डैनियल)।

टोरा ("कानून" या "शिक्षण") में छह सौ तेरह कानून शामिल हैं। तीन सौ पैसठ नकारात्मक हैं। यहूदी रब्बियों के अनुसार ये माना जाता है कि यह शरीर में नसों की संख्या या एक वर्ष में दिनों के अनुरूप है। दो सौ अड़तालीस सकारात्मक कानून हैं, जो शरीर में हड्डियों की संख्या के अनुरूप हैं। हड्डियों का उद्देश्य शरीर के लिए संरचना प्रदान करना है। नसें खून ले जाती हैं और "जीवन रक्त में होता है।" एक साथ भगवान के नियम शरीर के लिए जीवन और संरचना प्रदान करते हैं या जिस तरह से एक व्यक्ति को दैनिक या 365 दिन एक वर्ष रहना चाहिए। ये कानून दो व्यापक श्रेणियों में आते हैं: औपचारिक (ईश्वर की ओर कानून) और नागरिक (एक दूसरे के प्रति कानून)। दस आज्ञाएँ इन सभी कानूनों को संक्षेप में प्रस्तुत करती हैं और निर्गमन 20: 1-17 में पाई जाती हैं।

जब मूसा माउंट सिनाई से उतरा तो उसने पत्थर की दो गोलियों पर लिखी द टेन कमांडमेंट्स सुनाई। प्रत्येक टैबलेट पर पांच कमांड लिखे गए थे। (पाठ के अंत में लगाव देखें) पहले पाँच कानून मनुष्य के ईश्वर से संबंध और दूसरे पाँच मनुष्य के एक दूसरे से संबंध के बारे में बताते हैं। पांच में से प्रत्येक सेट को सबसे बड़े से कम से कम तक अवरोही क्रम में सूचीबद्ध किया गया है। यह विचार यह है कि यदि कोई व्यक्ति कम से कम आज्ञाओं को तोड़ता है, तो वह एक ऐसी राह पर है, जो सबसे बड़ी आज्ञा को तोड़ती है।

पाँच के पहले सेट में, पाँचवीं आज्ञा है "अपने पिता और माता का सम्मान करो"। यदि कोई व्यक्ति उस आज्ञा को तोड़ता है, तो यह पहली आज्ञा को तोड़ने की ओर ले जाता है, "आपके पास मेरे सामने कोई अन्य देवता नहीं होंगे"। विचार ऐसे ही चलता है। यदि कोई व्यक्ति अपने माता-पिता का सम्मान नहीं करेगा, जिसे भगवान ने उसके ऊपर रखा है, तो वह भगवान का सम्मान नहीं करेगा क्योंकि वह स्व-इच्छाधारी है और खुद को भगवान मानता है।

पाँच के दूसरे सेट में, दसवीं आज्ञा है "आप किसी अन्य चीज़ से संबंधित किसी चीज़ को प्रतिष्ठित नहीं करेंगे"। यदि कोई व्यक्ति उस आज्ञा को तोड़ता है, तो वह छठी आज्ञा को तोड़ता है, "आप हत्या नहीं करेंगे"। विचार ऐसे ही चलता है। जब एक व्यक्ति covets जाएगा वह इसे पाने के लिए कुछ भी नहीं पर रोक देगा। इस अवधारणा का एक मौजूदा उदाहरण एक बैंक लुटेरा होगा, जो किसी को पकड़ के दौरान मार देता है। वह किसी ऐसी चीज़ को शुरू करने से शुरू होता है जो उसकी नहीं है, और फिर वह जो चाहता है उसे चुरा लेता है और अंत में उसे पाने के लिए किसी की हत्या कर देता है।

दस आज्ञाओं को आगे केवल दो आज्ञाओं द्वारा संक्षेपित किया जा सकता है। जब यीशु को इस सवाल का सामना करना पड़ा कि कानून में महान आज्ञा कौन सी है, तो यीशु ने दो शास्त्रों के हवाले

से उत्तर दिया: गर्भाशय 6: 5 और लैव्यव्यवस्था 19:18। "और उसने उससे कहा, 'तुम भगवान को अपने सभी लोगों के साथ, और अपने सभी पुरुषों के साथ, और अपने सभी मन से प्यार करते हो।' यह महान और सबसे महत्वपूर्ण आज्ञा है। दूसरा यह है कि, SH आप अपने आप को अपने आप के रूप में पसंद करते हैं। 'इन दोनों आज्ञाओं पर पूरा कानून और पैगंबर निर्भर करते हैं।"

शास्त्र पढ़ना:

कानून और भविष्यद्वक्ता (मैथ्यू 5: 17-20)

आदेश:

"यह मत सोचो कि मैं कानून या पैगंबर को खत्म करने आया हूँ; मैं निरस्त करने के लिए नहीं आया, लेकिन पूरा करने के लिए।"

एक समूह में चर्चा:

6. आज चर्च में कई लोग कह रहे हैं कि ईसाई अब कानून के अधीन नहीं हैं बल्कि अनुग्रह के पात्र हैं। इस कथन को आप क्या समझते हैं?

सबक:

यीशु नहीं चाहते कि उनके शिष्य यह सोचें कि वह अपना धर्म निभाने के लिए उन्हें जो कुछ सिखाया गया है, उसे पूरा कर रहे हैं। वह ऐसा नहीं कर रहा है! लेकिन अपने बच्चों के प्रति माता-पिता की तरह वह चाहता है कि वे ज्ञान और समझ हासिल करें।

जब यीशु ने कानून और भविष्यद्वक्ताओं के विषय में बात की तो वह केवल कुछ कानूनों और भविष्यवाणियों से अधिक के बारे में बात कर रहा था। वह उन सभी के कुल योग के बारे में बात कर रहा था जो पवित्रशास्त्र में लिखे गए थे। यीशु उन सब बातों का जिक्र कर रहे थे जो उनके पिता ने स्थापित की थी (कानून) और वह सब कुछ जो उनके पिता चाहते थे (पैगंबर) को पारित करने के लिए। और यीशु ने घोषणा की कि वह अकेला उन्हें पूरा करेगा!

मृतकों में से उनके पुनरुत्थान के बाद, यीशु अपने दो शिष्यों के सामने आया, जब वे एम्मस के रास्ते पर थे। "और मूसा (" तोरा "या" द लॉ "या" टीचिंग ") और सभी नबियों के साथ शुरुआत करते हुए, उसने उन्हें सभी शास्त्रों में खुद के विषय में समझाया।" कोई भी साधारण व्यक्ति पूरी तरह से लिखे गए सभी को पूरा नहीं कर सकता था, केवल एक जिसे शास्त्रों ने गवाही दी, वह है, परमेश्वर का वचन, स्वयं, यीशु।

प्रेरित यूहन्ना के अनुसार सुसमाचार यीशु की इस गवाही के साथ खुलता है। "शुरुआत में वचन था, और शब्द परमेश्वर के साथ था, और शब्द परमेश्वर था। वह भगवान के साथ शुरुआत में था। सभी चीजें उसके द्वारा अस्तित्व में आईं, और उसके अलावा कुछ भी अस्तित्व में नहीं आया जो अस्तित्व में आया है"। जॉन के शब्द अर्थ के साथ गर्भवती हैं, लेकिन समझने में मुश्किल है। आइए उन पर अपनी पकड़ बनाने की कोशिश करें।

क्या आपको याद है कि बाइबल कैसे शुरू होती है? "शुरुआत में भगवान ने आकाश और पृथ्वी का निर्माण किया।" क्या आपको याद है कि उनका निर्माण कैसे हुआ था? भगवान ने उन्हें अस्तित्व में बताया। उनके वचन से सब कुछ अस्तित्व में आया। जॉन के अनुसार, यीशु परमेश्वर का वचन है। आप कह सकते हैं कि यीशु ईश्वर के विचारों और योजनाओं में से प्रत्येक के पीछे रचनात्मक शक्ति है। वह चीजों को पास करता है! परमेश्वर ने अपने पुत्र, परमेश्वर के वचन के माध्यम से सब कुछ बनाया।

पवित्रशास्त्र स्वर्ग में हमारे पिता के प्रकट विचार और योजनाएँ हैं; यह परमेश्वर के वचन पर निर्भर है कि वे उन्हें पारित करें। उसके अलावा कुछ भी नहीं बनाया गया था। हम परमेश्वर के वचन को उस नाम से जानते हैं जिसे वह जन्म, यीशु या यशुआ या यहोशू के नाम पर दिया गया था। नाम का अर्थ "आई एम साल्वेशन" या "ईश्वर की मुक्ति" है। परमेश्वर के लोगों को भी परमेश्वर के वचन को इमैनुअल या "ईश्वर विद अस" के रूप में संदर्भित करना था। हालाँकि, परमेश्वर का वचन सिर्फ यीशु या इमैनुअल से अधिक है। वह ईश्वर का पुत्र है, सभी चीजों का निर्माता और ईश्वर, उसके पिता के साथ एक है। वह सभी की अभिव्यक्ति है कि ईश्वर है।

चूँकि परमेश्वर और पिता के वचन एक हैं, उन्हें कैसे विभाजित किया जा सकता है? वे नहीं कर सकते परमेश्वर का वचन हमेशा पिता के साथ तालमेल रखता है और उसकी इच्छा के अलावा कुछ नहीं कर सकता है। यूहन्ना ४:३४ में यीशु ने अपने शिष्यों से कहा, "मेरा भोजन उसी की इच्छा के अनुसार है जिसने मुझे भेजा है, और उसके कार्य को पूरा करने के लिए।"

ईश्वर की छवि में निर्मित होने के साथ ही एकता, एकता और सद्भाव की यह अवधारणा मनुष्य को दी गई। और जब से हम उनकी छवि में बने हैं, भगवान नहीं चाहते कि हम झूठ बोलें। एक झूठ सद्भाव, एकता और एकता को नष्ट कर देता है। यीशु ने अपने शिष्यों को यह बताने के लिए आगाह किया कि वे जो कुछ भी करने जा रहे हैं, वह उन्हें बताएंगे, "उन्होंने कहा," हाँ, हाँ, और तुम्हारा कोई नहीं हो "। जब कोई व्यक्ति ऐसा नहीं करता है जो वह कहता है कि वह ऐसा करने जा रहा है तो वह भगवान की छवि को धूमिल करता है। उस व्यक्ति में कोई एकता, एकता या सद्भाव नहीं है क्योंकि उसके शब्द उसके कार्यों के अनुरूप नहीं हैं।

जैसा कि यीशु ने बोलना जारी रखा है उसने अपने शिष्यों को आश्वासन दिया है कि कानून तब तक पारित नहीं होगा जब तक कि इसमें सब कुछ पूरा नहीं हो जाता। द लॉ में सभी आज्ञाएँ आध्यात्मिक, पवित्र और अच्छी हैं। इसे इस तरह से सोचें, "कौन से कानून लोगों के लिए अच्छे नहीं हैं?" यदि कानून अच्छे हैं, तो भगवान, जो अच्छे हैं और उन्हें दिया है, उन्हें नहीं हटाएंगे।

यीशु आगे कहते हैं, "जो कोई भी इनमें से कम से कम एक आज्ञा देता है, और इसलिए दूसरों को सिखाता है, उसे कम से कम स्वर्ग के राज्य में कहा जाएगा; लेकिन जो कोई भी उन्हें रखेगा और सिखाएगा, वह स्वर्ग के राज्य में महान कहलाएगा।" " क्या आपने उनके बयान में कुछ दिलचस्प देखा है? एक व्यक्ति स्वर्ग के राज्य में हो सकता है और आज्ञाओं को नहीं रख सकता है और यहां तक कि दूसरों को भी ऐसा ही करने के लिए सिखा सकता है। आज्ञाओं को रखना या न रखना राज्य में शेष रहने की आवश्यकता नहीं है। स्वर्ग का। उनका पालन केवल स्वर्ग के राज्य के भीतर एक व्यक्ति के कद को निर्धारित करता है।

यीशु के अगले राजनेता टी एक ब्लॉकबस्टर है! "क्योंकि मैं तुमसे कहता हूं, कि जब तक तुम्हारी धार्मिकता शास्त्रियों और फरीसियों से आगे नहीं बढ़ जाती, तब तक तुम स्वर्ग के राज्य में प्रवेश नहीं करोगे। स्वर्ग के राज्य में प्रवेश कानूनों और आदेशों को रखकर प्राप्त नहीं किया जा सकता है। यीशु ने कहा कि धार्मिकता उससे कहीं अधिक है। शास्त्री और फरीसी, जिन्होंने प्रत्येक कानून को पूरी तरह से बनाए रखने की कोशिश की, के लिए आवश्यक था। यह धार्मिकता क्या है?

रोमियों 4: 3 और 9 में प्रेरित पौलुस सवाल का जवाब देता है। "पवित्रशास्त्र क्या कहता है? OD और अब्राहम ने भगवान को स्वीकार कर लिया, और यह अधिकार के रूप में उनके पास था। " अब्राहम न केवल यह मानते थे कि ईश्वर का अस्तित्व है, बल्कि ईश्वर ने जो कहा है। अब्राहम परमेश्वर के वचन को मानता था। यीशु परमेश्वर का वचन है। अब्राहम ने परमेश्वर और उसके वचन, पिता और पुत्र पर भरोसा किया। इस विश्वास, विश्वास या विश्वास को विश्वास कहा जाता है। "विश्वास अब्राहम के लिए धार्मिकता के रूप में माना गया था।"

सबक की बात:

यीशु मसीह, कानून और भविष्यद्वक्ताओं की सभी आवश्यकताओं को पूरा करता है। एक व्यक्ति उन आवश्यकताओं को पूरा करके स्वर्ग के राज्य में प्रवेश नहीं करता है, लेकिन यीशु मसीह, परमेश्वर के वचन पर निर्भरता और विश्वास के द्वारा।

आवेदन:

अगली समूह की बैठक में किसी भी अवसर की रिपोर्ट करें जब आप भगवान या किसी अन्य के लिए कुछ करने के लिए प्यार से प्रेरित थे।